



2019年4月16日

各位

会社名 株式会社ナルミヤ・インターナショナル
 代表者名 代表取締役執行役員社長 石井 稔晃
 (コード番号: 9275 東証第二部)
 問合せ先 取締役執行役員専務 上田 千秋
 管理本部長兼物流管理部長
 (TEL. 03-6430-3405)

〔訂正・数値データ訂正〕「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について

2019年4月12日に発表をいたしました、「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので下記の通り訂正してお知らせいたします。

訂正部分には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年2月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料 11 ページ 「3. 財務諸表及び主な注記 (4) キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位: 千円)

	当事業年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(中略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,551,927
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	△153,077
無形固定資産の取得による支出	△41,469
投資有価証券の取得による支出	△1,327
(省略)	

【訂正後】

(単位: 千円)

	当事業年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(中略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,551,927
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△153,077
無形固定資産の取得による支出	△41,469
投資有価証券の取得による支出	△1,327
(省略)	

以上